Request for Information No. 1

Bid No. 24/25-01MO, Unit Cost Pricing for Floor Installation *August 19, 2024*

Response to Bidders' Questions

1.1 Question: "I'm in the process of filling out the above bid forms and I wanted to ask - what is the engineer's estimate for this project?"

Answer: There is no engineer's estimate as this is a unit cost pricing bid.